



利比亚人在葬礼上抬着卡扎菲儿子的灵柩

5月2日,利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲之子赛义夫·阿拉伯·卡扎菲下葬,送葬人数以千计,一些人高喊“复仇”口号。送葬时有人喊出“复仇”

4月30日,赛义夫·阿拉伯和卡扎菲的3名孙辈在北大西洋公约组织战机对的黎波里的空袭中身亡。

利比亚按照先前计划5月2日为赛义夫·阿拉伯下葬,卡扎菲本人当天没有在送葬和下葬期间露面,但他的次子赛义夫·伊斯拉姆和另一名儿子穆罕默德出席葬礼。

赛义夫·阿拉伯的棺木上覆盖利比亚国旗,送葬人群握拳举向空中、挥舞旗帜、打出标语,一些人高喊“复仇,为你复仇”。

送葬人群把棺木送到一处不太起眼的公墓,葬礼举行期间,公墓附近几处地点防空炮火响起。

赛义夫·阿拉伯现年29岁,生前常年在德国居住,在卡扎菲7个儿子中排行第六,先前知名度不高。他本身没有子女,和他一同身亡的3名儿童分别是他几

送葬 卡扎菲之子

■赛义夫·阿拉伯·卡扎菲下葬

■卡扎菲两个儿子出席葬礼

名兄弟的孩子,其中包括一名婴儿和两名学步幼儿。

北约空袭引发各方争议

利比亚政府说,30日空袭时,卡扎菲夫妇与赛义夫·阿拉伯同在一座建筑内,但没有受伤。

尽管北约否认空袭针对卡扎菲,但卡扎菲子孙之死再次引

起各方关于这些行动是否超过限度的争论。

南非政府发表声明谴责30日的空袭。声明写道,按照联合国安理会决议,空袭不应针对个人,“对于领导人和官员的攻击只能造成紧张和冲突扩大化,致使将来的和解变得艰难”。

英国《独立报》文章写道,这是一次战略失误,给人留下一

种印象,利比亚冲突是卡扎菲和西方国家之间的对抗,“使得内部反抗转变为另一次西方军事投机”。

卡扎菲子孙死讯传出,的黎波里一些民众放火烧毁英国和意大利驻利比亚大使馆。利比亚副外长哈利德·凯伊姆对使馆遭袭表示遗憾,但他说,北约空袭激怒民众,警方人数远不及民众。

拉丹之死转移公众视线

美军1日在巴基斯坦打死“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹的消息迅速传至利比亚,利比亚政府尚未就本·拉丹之死发表评论。

但利比亚反对派武装军官艾哈迈德·巴尼2日在反对派大本营班加西告诉外国媒体:“我们感到非常高兴。”

一名自称哈桑·米苏拉蒂的反对派军官通过电话告诉路透社记者,米苏拉蒂当天遭到利比亚政府军猛烈攻击,进攻已经“36小时没有停息”,“看来北约已经把我们忘了”。

新华社特稿

韩国海军在延坪岛 举行实弹炮火演习

韩军方3日说,韩国海军当天在延坪岛、白翎岛展开实弹炮火演习。延坪岛与白翎岛是韩朝之间存在争议的“北方界线”所在地区,“北方界线”由韩国单方面设定,朝鲜方面一直未予承认。去年11月23日,延坪岛一带发生韩朝相互炮击事件。

一名不愿公开姓名的海军官员说,演习于3日下午开始,约10名美国军事人员作为观察员参与。“这只是例行演习,目的是强化军事准备,”他说,“美国军事人员将观察演习,为联合演习做准备。” 新华社

英警方在核设施附近 逮捕5名嫌疑人

英国警方3日说,他们在英格兰西北部坎布里亚郡塞拉菲尔德核设施附近逮捕5名嫌疑人。警方发现他们在核设施附近进行拍摄活动,盘查后加以逮捕。根据反恐法令,警方有权逮捕被合理怀疑为恐怖主义分子的人,目前反恐部门正在跟进调查。

美国宣布打死“基地”组织头目本·拉丹后,英国加强了对恐怖主义活动的防范。英国外交大臣黑格要求英国驻外使领馆重新评估安全状况,未来一段时间内都应提高警惕。

新华社

英国北安普顿市 华人家庭惨遭灭门

当地时间5月1日下午6点,警方在英国北安普顿市一所房子内发现一个华人家庭4名成员的尸体,死者为华人夫妇及其两名女儿。

据当地人称,男性死者是曼彻斯特都市大学的高级讲师丁吉峰(音译),30多名警察参与了调查,目前还未联系到这家人的近亲,尸检有望晚些时候进行。警方一位发言人表示,目前看来,罪犯的杀人动机不是抢劫或盗窃。 中新社

爱尔兰6名歹徒 开挖掘机盗窃银行

当地时间5月1日早晨5点45分,爱尔兰6名歹徒驾驶一台重达25吨的挖掘机盗窃银行。这家银行的半栋房子被歹徒们偷来的挖掘机损坏,目击者称自助取款机被埋在了瓦砾下,因此歹徒的盗窃计划未能得逞。

爱尔兰执政党的一名议员认为,盗匪起初可能并未打算毁掉房屋,但当附近居民被噪音吵醒以后,盗匪开始慌乱。警方发言人表示,无法确定自助取款机是否被盗走,也不知道歹徒们卷走了多少钱。 信莲(中国日报)

阿根廷列车晚点 乘客为泄愤焚车



阿根廷火车站拍摄的被焚毁的火车

阿根廷数辆往返市郊的列车因晚点遭乘客放火泄愤,布宜诺斯艾利斯附近3个火车站发生纵火,导致至少8列火车被焚。

周一早晨(2日)上班高峰期,众多住在郊外的上班族乘车前往布宜诺斯艾利斯上班。然而一列火车出轨,导致在同一条线路运行的其余列车严重晚点,愤怒的乘客放火烧车。事发后,政府迅速出动了消防队员和警察。消防人员说,到达现场后,很多愤怒的乘客阻碍他们灭火。 中国日报

英国王妃凯特 专心做主妇



威廉和凯特新婚第二天,离开白金汉宫度周末

以卡米拉为榜样

据报道,英国王妃凯特表示,她要以查尔斯王储的夫人卡米拉为榜样,做一名全力支持丈夫的家庭主妇,在婚后两年内都将如此。其间,凯特将与丈夫一起出席公众活动,不会单独露面。夫妇二人近期确定要参加的活动有:爱丁堡公爵菲利普亲王90岁生日的庆祝活动以及7月初对加拿大为期两周的访问。

凯特对身边好友说,目前自己只想专心做个好主妇,尽可能地享受婚后的生活。她的想法得到了丈夫的支持,威廉王子也不想让她的生活完全暴露在聚光灯下。威廉称,凯特会跟自己一样参与一些慈善活动。不过,由于凯特需要时间寻找自己感兴趣的领域,因此她不会马上投入到这一事业中。

凯特的这一决定也给了一些评论人士以口实,他们称凯特是个不爱工作的人。据悉,自从凯特2005年大学毕业,她除了帮家里打理生意外,只做过一份兼职工作。

新婚夫妇或将小别

另有消息称,威廉夫妇还可能面临新婚便要小别的尴尬,原因是目前正在英国皇家空军服役的威廉王子明年可能会被派往大西洋南部的福克兰群岛(阿根廷称马尔维纳斯群岛)。据悉,它原属阿根廷,1833年被英国占领。1982年,阿根廷政府和军方决定出兵收复马岛,与英国发生了激烈冲突,阿方战败,英国重新占领该岛,但是阿根廷仍坚持认为该群岛属阿根廷所有。

威廉王子是自1982年以后首位在英军服役期间前往福克兰群岛的王室成员,阿根廷政府也曾对此计划表达了强烈的抗议。目前,英国王室拒绝对该计划发表评论。如果此计划属实,这对新婚夫妇将暂别两个半月,这也将是两人新婚后的第一次久别。 信莲(中国日报)

微创治疗静脉曲张老烂腿

静脉曲张是一种进行性加重的疾病,如不及时治疗会形成血栓,易导致下肢浮肿、疼痛、发硬、结节、皮肤变黑、表皮脱屑、瘙痒、糜烂、溃破,形成老烂腿后行动不便,甚至截肢。专家建议:早治是关键!

本院采用医学科研创新成果——微创静脉分流术,治疗静脉曲张,脉管炎,老烂腿。该技术可使血管团块永久消失,老烂腿完全愈合。患者无论病程多长,症状多重,都可一次性彻底治好,不反复。且终身无忧、安全无痛、无需住院。该技术解决了传统手术硬化剂介入所存在的弊端,临床应用8年来,得到来自全国各地患者的一致赞誉。

5月1日-5月30日特邀权威专家来我院会诊,为每一位患者治疗静脉曲张。活动期间治疗费减免50%。

健康咨询:025-83564498
医保定点单位 节假日不休

地址:南京市鼓楼区察哈尔路10号
(政治学院医院静脉曲张专科)

彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、皮癣等)为何反复发作。目前传统治疗过敏病采用抗过敏及外用(外喷药)等不科学治疗,一旦停药症状再次出现,治标不治本,本院打破传统不能根治过敏病的神话。

位于上海路1号南京医科大学皮肤病治疗中心与国内最权威科研机构携手攻关独创“中医脱

敏疗法、基因免疫疗法”清除体内血毒,及各种过敏原,调节免疫功能。当天治疗,当天见效,随治随走。可医保刷卡。

郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程即可康复。特邀中国最权威的皮肤病专家桂主任亲诊,专家热线电话:025-84707298 乘车路线:火车站,汽车站乘13路到五台山下(省水利厅大厦南侧) 余娟